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Projekt probíhal během září až října 2019 ve 4. – 5. ročníku.
Projekt byl přínosný, protože si žáci rozšířili svoje znalosti o bezpečnosti v dopravě a zopakovali si důležité, již známé informace, procvičili poznávání dopravních značek. 
Všichni jsme s uspokojením zjistili, že znalosti mají na celkem dobré úrovni. Celý projekt provázela ještě práce s výukovým programem, který zábavnou i poučnou formou doplňoval informace žáků. Při besedě se strážnicí Kanátovou z Městské policie si žáci pomocí ústního testu prověřili svoje znalosti. Tématem byla dopravní výchova se zaměřením na bezpečné chování chodce a cyklisty. Společně probrali modelové situace chování například na křižovatce či při přecházení vozovky. Žáci měli dobré znalosti, a tak na závěr kromě pochvaly získali i dárek v podobě ozdobného reflexního prvku.

Volba povolání
Jako každý rok jsme se žáky devátého ročníku na podzim 2019 zahájili projekt k volbě povolání. Během tohoto projektu se žáci postupně seznamovali s různými řemesly a jejich náplní. Povídali jsme si o tom, co by jednou chtěli dělat, jaké řemeslo je jim nejbližší. Žáci zvažovali svoje schopnosti a dovednosti, snažili se samostatně posoudit, zda jimi vybrané řemeslo je pro ně vhodné. Společně jsme došli k nejoptimálnějšímu řešení a od toho se pak odvíjely další činnosti – zjišťování informací o oborech.
Na závěr si žáci vyplnili cvičné přihlášky, které jsme společně zkontrolovali a opravili. Doma si pak podle nich žáci s rodiči vyplnili originální přihlášky. 
Projekt vedl žáky k sebepoznání, k poznání vlastních potřeb a zájmů, ke komunikaci a také k sebehodnocení. Žáci společně sdíleli svoje pocity, představy a zážitky, což vedlo k jejich obohacení a rozvoji vzájemných vztahů.

Markétina dopravní výchova – projektový den
Dne 20. 1. 2020 jsme na naší škole v rámci podpory znalostí v oblasti dopravní výchovy přivítali pracovníky Týmu silniční bezpečnosti, kteří pro žáky ZŠ vytvořili projekt „Bezpečně na silnicích“.
Vzhledem k tomu, že všichni naši žáci jsou každodenními účastníky silničního provozu ať v roli chodce, cyklisty či spolujezdce v automobilu, je nutná dobrá znalost pravidel bezpečného chování v dopravě. Cílem projektu tedy je připomenout a zopakovat stávající znalosti, ale také předat žákům informace nové či aktualizované v oblasti zdravovědy a bezpečnosti v silničním provozu.
Součástí projektu je i to, že žáci si mohou své znalosti prověřit pomocí testu. Ten samostatně vyplňují na počítači a bezprostředně po vyhotovení získají hodnocení.
Děkujeme všem pracovníkům Týmu silniční bezpečnosti za kvalitně připravený projekt, který prověřil a rozšířil znalosti žáků v dopravní výchově.




